## Item 7.01. Regulation FD Disclosure

On June 13, 2014, Liberty Interactive Corporation (the '<u>Company</u>'') announced it intends to hold its Annual Meeting of Stockholders on Monday, August 4, 2014 at 9:00 a.m., Mountain Time, at the corporate offices of Starz, 8900 Liberty Circle, Englewood, Colorado 80112. The record date for the meeting is 5:00 p.m., New York City time, on June 19, 2014. At the meeting, the Company may make observations regarding its financial performance and outlook.

This Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K and the press release attached hereto as Exhibit 99.1 are being furnished to the Securities and Exchange Commission under Item 7.01 of Form 8-K in satisfaction of the public disclosure requirements of Regulation FD.

## Item 9.01. Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits

Exhibit No.

Name

99.1

Press Release dated June 13, 2014

EXHIBIT IN H

## Liberty Interactive Corporation to Hold Annual Meeting of Stockholders

Liberty Interactive Corporation (Nasdaq: LINTA, LINTB, LVNTA, LVNTB) will be holding its Annual Meeting of Stockholders on Monday, August 4, 2014, at 9:00 a.m., M.D.T., at the corporate offices of Starz, 8900 Liberty Circle, Englewood, Colorado 80112. The record date for the meeting is 5:00 p.m., New York City time, on June 19, 2014. At the meeting, Liberty Interactive Corporation may make observations regarding the company's financial performance and outlook.

The presentation will be broadcast live via the Internet. All interested persons should visit the Liberty Interactive Corporation website at <u>http://www.libertyinteractive.com/events</u> to register for the webcast. An archive of the webcast will also be available on this website for 30 days after any appropriate filings have been made with the SEC.

About "ation enwith the Sittth